

习近平春节前夕视察看望驻四川部队某基地官兵

向全体解放军指战员武警部队官兵民兵预备役人员致以新春祝福

新华社成都2月12日电 中华民族 传统节日——春节来临之际,中共中央 总书记、国家主席、中央军委主席习近 平10日来到驻四川部队某基地,深入发 射工位和技术厂房,看望慰问部队官 兵,代表党中央和中央军委,向全体解 放军指战员、武警部队官兵、民兵预备 役人员致以诚挚问候和新春祝福。他强 调,要认真贯彻党的十九大精神,深入 贯彻新时代党的强军思想,坚持政治建 军、改革强军、科技兴军、依法治军, 聚焦备战打仗,加快创新发展,全面提 高履行使命任务能力, 为实现党在新时 代的强军目标作出新的更大贡献。

2月的川西大地山青水碧,和风送 暖,处处洋溢着春的气息。下午4时 许,习近平来到某基地发射场。他一下 车,就前往发射工位。高大的发射塔架 巍然伫立,十分壮观。习近平边听介 绍,边看发射场布局说明图,详细了解 发射场结构功能,不时询问有关问题。 工作人员介绍三号发射工位功能齐全, 可以发射多种型号火箭和航天器, 创造 了我国航天史上多个第一, 习近平点头 称赞。不远处的二号发射工位已执行数 十次发射任务,按计划将于近日发射北 斗三号卫星。

指挥大厅内,基地官兵正在紧张有

序地忙碌着, 习近平很关心北斗三号卫 星发射任务准备情况,特意来到这里看 望大家。看到习主席到来,大家非常激 动,全体起立,报以热烈掌声。习近平 同工位上的官兵——握手,同科技人员 亲切交谈,详细询问每名同志的科研工 作和生活情况。听到大家扎根山沟、献 身航天,取得多项发明专利,习近平露 出赞许的目光。习近平了解了卫星发射 准备工作, 叮嘱大家保持精益求精的工 作作风,确保万无一失。

春节将至, 习近平对基层官兵十分 牵挂,他专门通过视频慰问了部队,向 官兵及其家人致以新春祝福。海水拍打

着礁石,溅起浪花朵朵。习近平同西沙 某测控点官兵通话,海岛环境能不能适 应,过年准备得怎么样……习近平问得 很具体。得知岛上驻防条件比较完善, 春节期间安排了包饺子、卡拉OK、棋 牌和球类比赛, 习近平很高兴, 叮嘱要 安排好节日期间战士们的生活,让大家 过一个欢乐祥和的春节。滨海某发射测 试站椰风习习, 部队官兵精神抖擞在发 射塔架下列队集结,通过视频向习主席 拜年。习近平向他们表示感谢,勉励他 们牢记肩负使命,锐意改革创新,争取 更大成绩。

离开指挥大厅, 习近平来到一处技

术厂房,通过展板详细了解基地发展历 程情况,对基地为中国航天事业作出的 重要贡献给予充分肯定。习近平亲切接 见基地所属有关部队副团级以上干部, 并发表重要讲话。习近平强调, 要强化 使命担当,坚定航天报国志向,坚定航 天强国信念, 弘扬"两弹一星"精神、 航天精神, 创造更多中国奇迹。要强化 打赢本领, 大抓实战化军事训练, 深化 战法训法研究探索,提升航天发射和作战 能力,融入全军联合作战体系,为建设世 界一流军队、建设航天强国提供坚实支 撑。要强化改革创新,加快推进转型发 展,坚持向科技创新要战斗力,加强核心

关键技术攻关,保持国际竞争主动权。要 强化政治保证,加强思想政治建设,抓 好各级党组织建设,做好抓基层打基础 工作,全面从严教育管理部队,确保部 队绝对忠诚、绝对纯洁、绝对可靠。

12日,长征三号乙运载火箭以雷霆 万钧之势拔地而起,将北斗三号卫星成 功发射到浩瀚太空。基地官兵牢记习主 席嘱托,实现了筑梦九天的又一次胜利 进军,向祖国和人民送上了一份特殊的 新春祝福。

12日下午, 习近平在成都亲切接见 了驻蓉部队师以上领导干部和建制团单 位主官,同大家合影留念。

反四风树新风 新起点上再出发

■新华社记者 曹 滢

春节将至,中央纪委对8起违反中 央八项规定精神的典型问题进行公开曝 光,再次表明"四风"具有顽固性反复 性, 反弹回潮隐患不容忽视。中纪委重 申,要保持纠正"四风"工作高压态 势, 营造风清气正的节日氛围。

"四风"易变易行,目前又有哪些 新动向新表现?站在新的历史起点上, 深化作风建设蕴含哪些新的寓意?

岁末大考,让形式主义 无处遁形

2017年年底,习近平总书记就新华 社一篇《形式主义、官僚主义新表现值 得警惕》的文章作出重要指示,对各地 各部门和各级领导干部继续加强作风建 设提出明确要求。这是在新起点上的再 部署、再出发,向全党发出驰而不息纠 正"四风"、改进作风的行动号令。

岁末年初,正是各地各部门工作进 人写总结、下任务的时期。这一阶段的 工作特点,决定了更要注意防止出现以 会议落实会议,大搞"材料政绩",表 态多、落实差,走过场、事难办等现 象,防止把真正需要解决的问题、与群 众切身利益相关的事项, 从年前拖到年 后,从年初推到年底。

西部省份一位分管扶贫工作的副县 长接受记者采访时忍不住吐槽: 县里正 大力推进一个易地搬迁扶贫项目,最 "恼火"的是杂事太多, 汇报材料一摞 摞,来检查的人一拨拨,可工程都过半 了拨款还没走完程序,做事的人成天疲 于迎检、催款。

"检查多,标准多,后面'指导' 的比前面干活的多,形式(要求)比实 际(干事)多。"他说,填表最是耗时 耗力。一个2000多人口、400多户人家 的村子,完成人户调查后,每户每份材 料填写用时至少半小时,全村材料填完 就是200多个小时。不同部门报表有不 同要求,就得反复比对、重填。重复性 工作占去大量时间精力,工作进度又不敢 耽误, 驻村干部几个月不能回家是常事。

中纪委将于2018年开展扶贫领域腐 败和作风问题专项治理工作。这次专项 治理重点之一正是脱贫攻坚工作中存在 的形式主义、官僚主义。盲目决策、弄 虚作假、数字脱贫、虚假"摘帽"等, 将受到严肃处理和坚决纠正。作风建设 将为打赢脱贫攻坚战提供坚强有力的纪

中部某省正在推行城乡居民医保制 度整合工作,这对农民来说是件大好事, 看病报销方便了, 医保支付比例也将普遍 提高。有村民向记者反映,办理过程中通 办理。可材料交上去好几个月了, 才被告 知有缺漏、有错误, 搞得村民们十分心 焦。不少村民外出务工,来来回回费用 是笔不小的开销,工作也耽误了。

"要交些啥材料,怎么填才符合标 准,一次给我们讲清楚,别让我们一趟 趟跑。如果总办不成事, 态度再好也没 用!"一位村民这么说。

改作风,树新风,新风是什么?新 风是"心中有民",是高度重视群众感 受和评价。考察一名干部,要看他实际 做了什么,周围干部群众怎么评价。"门 好进""脸好看"了,不能事情仍难办。

北京市一位街道办事处工作人员 说:"开会少点、评比少点、材料少 点,报批流程简单点,多下去听听群众 的实际需求,集中力量主攻关键任务, 这就是我理解的新风。

廉洁过年,反对奢靡享 乐无假期

从"舌尖上的浪费"到"会所中的 歪风",再到"车轮上的腐败",经过几 年的摸索和总结,"四风"问题的规律 性已昭然显现。

节假日期间,受传统观念、社会习 俗等因素的影响,多发生大操大办婚宴 问题, 岁末年初更是公款吃请送礼、违 规发放津补贴的风险高发期。因此每到 节前,纪检监察部门便加大通报曝光力 度, 意在给"节日病"打"预防针"

2017年12月26日,中共中央纪委 印发通知,要求各级纪检监察机关巩固 和拓展落实中央八项规定精神成果,确 保2018年元旦春节风清气正。通知要 求,各级纪检监察机关要紧盯享乐主义 和奢靡之风,严肃查处"节日腐败"问 题,有针对性地治理在机关或企业食 堂、内部宾馆和培训中心等公款吃喝, 在高档小区或写字楼"一桌餐"接受吃 请,以各种名义套取资金用于吃喝送 礼,通过驻京办或驻省会城市办事处等 机构安排年底宴请、送年货节礼,接受 管理和服务对象安排的宴请和旅游等隐

八项规定实施以来,违规公款吃 喝、送礼、国内旅游三类突出问题总体 呈逐年大幅下降趋势,奢靡享乐之风基 本刹住。成绩有目共睹的同时,一些地 方干部作风不严不实, 自我要求放松的 问题仍然存在。

近期中央和各地纪检部门陆续曝光 的违反中央八项规定精神案例中,有的 人在春节和中秋节期间收受管理和服务 对象赠送的茅台酒、中华烟、购物卡和 金条;有的人接受企业安排,携家属赴

海南旅游, 违规出入私人会所; 有的人 在2年时间里接受管理服务对象邀请打 高尔夫球30多次;有的在出差期间擅自 改变行程绕道旅游,用公款报销费用; 还有的人用单位加油卡为私车加油……

2017年全国共查处违反中央八项规 定精神问题 51008 起, 处理 71644 人。 这些数据和案例提醒我们, 奢靡享乐之 风有改头换面、隐形变异的新动向,一些 党员干部在持续高压下仍顶风违纪, 心存 侥幸踩踏红线,纠正"四风"不能停歇。

清华大学党委副书记、廉政与治理 研究中心主任过勇认为,每逢年节发通 知、曝光提醒,集中火力打击不正之 风,慢慢就会形成风清气正的社会氛 围。党员干部必须认识到反"四风"的 深刻内涵, 提高政治站位和政治自觉。

改作风,树新风,新风是"以信仰 之坚, 破心中之贼", 形成"不想腐" 的自觉。

深化改革,让弄虚作假 没有市场

有的地方热衷造"盆景",树"样 板",甚至伪造数字,以期在年度考评 中博得好成绩。在过去的政绩考核体制 和观念影响下,"官出数字、数字出 官"之风悄然滋生。

宁夏石嘴山市环保局大楼寒冬时节 变"冰雕"一事引起社会各界热议。这 座大楼顶部有一处国控空气质量监测探 头,相关人员用雾炮车朝大楼喷雾抑 尘,人为干扰空气监测采样。结果,持 续严寒低温让这一行为定格在了冰冻时 刻,成为对形式主义、弄虚作假的绝妙 讽刺。环保部相关负责人对此表示: "希望地方确实要端正政绩观,在改善 环境质量上下功夫。绝对不能在环境监 测数据上打歪主意,动手脚。"

改作风,树新风,新风是"干在实 处",是以问题为导向。评判工作成 效,要看如何把党中央重大决策部署真 正落到实处,是否抓住主要矛盾立行立

2018年是落实十九大精神开局之 年。时至今日,各项改革在深水区中奋 力前行, 啃硬骨头容不得摆花架子, 更 容不得急躁速成。少数党员干部的形式 主义、官僚主义习气,享乐主义、奢靡 之风问题, 弄虚作假、不干实事行为, 实质正是习近平总书记多次告诫的"两 面人、两面派"。口是心非的"两面 人",对党的事业危害性极大,必须及 时把他们鉴别出来,清除出去。

清土壤、拔病根,涵养正气、树立 新风,必须持之以恒,常抓不懈。

据新华社北京2月12日电

荣昌商业广场项目3号、4号、5号楼及地下车库规划批前公示





项目名称: 荣昌商业广场项目3号、4号、5号楼及地下车库

建设位置:人民路与中山路交叉口西北角

建设单位:河南国之基置业有限公司

根据《住房城乡建设部关于城乡规划公开公示的规定的通知》(建规〔2013〕166号)要求,对该工程进行批前公示,公示期为7个工作日 (2018年2月13日~2018年2月27日)。如有异议,请拨打: 0395-5759911; 如需进行听证,请在公示期内向市城乡规划局提出书面申请,详情请

<mark>到项目现场咨询或登录漯河市城乡规划局网站</mark>(http://www.luoheghj.gov.cn/)。 监制单位: 漯河市城乡规划局 监督电话: 0395=5759911

荣昌商业广场项目6号、7号、8号楼规划变更公示



建设单位:河南国之基置业有限公司

项目名称:荣昌商业广场项目6号、7号、8号楼规划变更

建设位置:人民路与中山路交叉口西北角

根据《住房城乡建设部关于城乡规划公开公示的规定的通知》(建规〔2013〕166号)要求,对该工程进行批前公示,公示期为7个工作日 (2018年2月13日~2018年2月27日)。如有异议,请拨打: 0395-5759911; 如需进行听证,请在公示期内向市城乡规划局提出书面申请,详情请 到项目现场咨询或登录漯河市城乡规划局网站(http://www.luoheghj.gov.cn/)。

监制单位: 漯河市城乡规划局

监督电话: 0395-5759911

河南省临颍县城关镇西大街142号院1 号楼4单元2号王芳(身份证号: 411122199605270081)现更名为王靖竹。

> 王芳 2018年2月13日

漯河市远赢商贸有限公司经公司决定,拟 向公司登记机关申请注销登记,清算组由刘向 远、王元元、刘冰组成,请债权人于2018年2月 13日(公司发布公告之日)起45日内向本公司 清算组申报债权。

联系电话:15539501666

漯河市远赢商贸有限公司 2018年2月13日

不动产权继承公告

(2018)009号

黄辉(身份证:411102*****053X)申请对坐 落于源汇区嵩山路2幢10号(房产证:漯河市房 权证源汇区字第0000036497号)的一处不动产权 继承登记。本登记机构根据当事人提供的有关 继承证明材料,经初步查验、询问,确认原权利人 陈美华名下的上述不动产由黄辉继承。黄丽娜 (身份证:411102*****0541)、黄燕(身份证: 411102*****5646) 、黄魏(身份证: 411102******0570)放弃上述不动产权继承权。 根据《不动产登记暂行条例实施细则》及《不动产 登记操作规范》的有关规定,现公告如下:上述不 动产权利拟登记给黄辉,如有异议者,请在公告 发布之日起15个工作日内,以书面形式向漯河市 不动产登记中心提出异议。逾期无异议或异议 不成立的,本机构将直接办理不动产转移登记。 联系电话:0395-3101081。

特此公告

漯河市不动产登记中心 2018年2月13日

- ●临颍县糖果屋电子商务有限公司营业执照 正副本(统一社会信用代码: 91411122MA3X5HEEXR)、公章、财务专用 章及李亚辉私人印鉴丢失,声明作废。
- ●漯河市舒美办公家具有限公司开户许可证 (核准号: J5040002147001) 丢失, 声明作废。
- ●漯河市传美商贸有限公司公章丢失,声明